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Inovatívne riešenie trafostanice

prvýkrát vo Sviniciach

Unikátny typ kompaktnej stožiarovej trafostanice, ktorý je výsledkom práce odborníkov Skupiny VSE  a ELV PRODUKT, prvýkrát postavili v obci Svinice v Trebišovskom okrese. Inovatívne technické riešenie má jednak zvýšiť bezpečnosť a prevádzkovú spoľahlivosť zariadenia, na druhej strane samotné konštrukčné riešenie minimalizuje nároky na výstavbu a následnú údržbu trafostanice. Týmto zároveň minimalizuje potrebu prerušenia distribúcie elektriny z dôvodu nutnej údržby.  

V porovnaní s doterajším štandardizovaným systémom výstavby trafostaníc nové riešenie skracuje čas  výstavby a sprevádzkovania trafostanice priamo na mieste. Doteraz sa totiž všetky prvky montovali až na mieste na vopred postavenú konštrukciu. To isté platilo aj pre zhotovenie elektrickej inštalácie. Celkovo sa skrátila doba výstavby trafostanice o viac ako polovicu. 
Nové riešenie využíva ako nosný konštrukčný prvok uzavretý oceľový stožiar vyrobený z ohraňovaných plechov . Elektrická inštalácia je umiestnená v pozinkovanom skelete. „Prvá reálna inštalácia typu kompaktnej stožiarovej trafostanice bola postavená v obci Svinice. Ďalšie budú nasledovať vo Svidníku a Staškovciach. Nové technologicko-konštrukčné riešenie trafostaníc poskytuje široké možnosti využitia. Ide o univerzálne riešenie,“ konštatoval Radoslav Haluška, riaditeľ Sieťových služieb VSE. Doplnil, že nezanedbateľný je vysoký stupeň ochrany voči neoprávnenému zásahu, čím sa značne zvyšuje aj úroveň bezpečnosti. 

Skupina VSE a ELV PRODUKT začali spoločný vývoj kompaktnej stožiarovej transformačnej stanice v roku 2012. „Veľmi si vážime túto spoluprácu. Aj pre našich konštruktérov a technikov znamenal vývoj trafostanice určité výzvy. Našou hlavnou úlohou ako výrobcov oceľových stožiarov bolo v tomto prípade skonštruovať ho tak, aby bolo možné skryť káblové systémy v samotnom trupe stožiara. Myslím, že dielo sa podarilo a náš významný zákazník bude spokojný s ďalšími dodávkami,“ dodal Gustáv Časnocha, generálny riaditeľ ELV PRODUKT, a.s.
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Východoslovenská distribučná, a.s.

T: +421 55 610 2456

E: komunikacia@vse.sk
Východoslovenská energetika,  člen skupiny RWE, je stabilná spoločnosť, ktorá na slovenskom energetickom trhu pôsobí už viac ako 80 rokov. Z toho 10 rokov v spolupráci  s medzinárodným koncernom RWE. Za ten čas VSE potvrdila nie len svoju líderskú pozíciu v dodávke  komplexných energetických služieb, ale aj pozíciu stabilného zamestnávateľa a investora do rozvoja regiónu. 
                                                                                                                                                   

